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平成２７年度さぬき市教育委員会第５回定例会会議録 

１ 日  時 平成２７年８月２５日（火） 

開 会  午後１時３０分 

閉 会  午後３時２２分 

２ 場  所 さぬき市志度公民館鴨部分館 

３ 出席状況 出席委員 委員長 細川 哲士 

委員 德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

岡  裕子 

教育長 安藤 正倫 

欠席委員 なし 

事務局 教育部長 和田 浩二 

教育総務課長 間島 憲仁 

学校教育課長 谷  訓昌 

生涯学習課長 中野 敏記 

学校再編対策室長 石原 裕二 

教育総務課副主幹 冨田 和希（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３  平成２７年度さぬき市教育委員会第４回定例

会等会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 議案第 7号 教育財産の用途廃止について 原案可決 公開 

日程第６ 議案第 8号 
さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正につ

いて 
原案可決 公開 

日程第７ 議案第 9号 
さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価報

告書について 
原案可決 公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 細川 哲士、岡  裕子 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 定刻が参りましたので、平成２７年度さぬき市教育委員会第５回定例会を開

会したいと思います。開会に当たり、委員長から御挨拶をお願いします。 
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委員長 （あいさつ） 

それでは、開会します。 

本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。この議事日程につい

て御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって議事日程については、お手元の議事日程表のと

おりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

委員長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

委員長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

なおその効力を有するとされる従前のさぬき市教育委員会会議規則第９条第

２項の規定に基づき、本会議の会議録署名委員に岡委員を指名します。 

 

日程第３ 平成２７年度さぬき市教育委員会第４回定例会等会議録の承認について 

委員長 日程第３「平成２７年度さぬき市教育委員会第４回定例会等会議録の承認に

ついて」を議題とします。会議録について説明をお願いします。 

教育部長 （会議録の説明） 

委員長 本案について、御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 教育長の報告 

委員長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長に報告をお願いします。 

教育長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２７年７月２８日から８月２４日までの間に締結した教育施設整備工

事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

委員長 ただ今の報告について御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 
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委員 社会教育施設空調機移設工事とあるのは、どの施設からどの施設への移設で

すか。 

生涯学習課長 旧志度東中学校の空調設備が平成２４年に整備されたものであることから、

これらの有効活用と経費節減を図るため、津田公民館、同北山分館、歴史民俗

資料館、津田働く婦人の家に、合計２４台の空調機を移設するものです。 

委員 Ｂ＆Ｇ寒川海洋センタープール改修工事実施設計業務とあるのは、どのよう

な内容ですか。また、改修工事に対するＢ＆Ｇ財団からの補助等は、どうなっ

ていますか。 

生涯学習課長 プール缶体、ろ過機等装置、天井シートの取替え、中学校の授業に活用され

ていることもあることから更衣室の増築、上屋鉄骨の塗装を予定しています。

Ｂ＆Ｇ財団からの補助等については、事業費の２分の１、上限３千万円の助成

制度があり、現在申請中です。なお、改修工事そのものは、２８年度以降での

実施を見込んでいます。 

委員 日独スポーツ少年団同時交流事業については、どのようなことが行われまし

たか。 

生涯学習課長 総勢１１名が来市し、４泊５日滞在しました。スポーツ少年団とはいえ、高

校生から大学生ぐらいの青年であるので、津田高校と石田高校での交流活動を

行いました。海での活動の経験が少ないとのことであったので、津田の海岸で

シーカヤック・カヌー体験も行いました。 

委員長 ほかに御質問、御意見等はありませんか。 

委員長 御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

日程第５ 議案第７号 教育財産の用途廃止について 

委員長 日程第５、議案第７号「教育財産の用途廃止について」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、説明をお願いします。 

教育総務課長 （議案の説明） 

委員長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

委員長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり決する

ことに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第６ 議案第８号 さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正について 

委員長 日程第６、議案第８号「さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正について」を

議題とします。 

議案の朗読を省略し、説明をお願いします。 

教育総務課長 （議案の説明） 

委員長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

委員長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり決するこ

とに御異議ありませんか。 
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各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第７ 議案第９号 さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価報告書について 

委員長 日程第７、議案第９号「さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価報告書につ

いて」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、説明をお願いします。 

教育総務課長 （議案の説明） 

委員長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

委員 第３回定例会の説明資料にあった素案の施策評価とは異なる部分が数か所あ

るのは、どのような経緯に基づくものですか。 

教育総務課長 定例会で説明した後に、点検評価委員への提示を控え、改めて事務局内部で見

直したところ、訂正すべきと判断されたものが数か所ありました。この訂正後の

ものを、素案として点検評価委員に示したものです。 

委員 前年度の評価と比較して、ＢからＡになったものや、その逆のものについては、

どのような状況ですか。 

教育総務課長 前年度の報告書を持ち合わせていないので、具体的な箇所の説明まではできま

せんが、この施策評価は、前年度との比較に基づく評価というものではなく、当

該年度に設定した推進策や目標に対する達成度を表したものです。 

今後においては、前年度との比較という視点による評価についても検討したい

と思います。 

委員長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり決するこ

とに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

続いて、資料説明に移ります。 

 

資料説明 

（１） さぬき市創生総合戦略について 

教育部長 さぬき市まち・ひと・しごと創生総合戦略骨子案について説明した。 

 「学校支援ボランティアの拡充」の項目に関し、部活動における外部コーチの

取扱いについての質問があり、当該項目は、現在コーディネーターを中心に実施

している制度の全市的拡大を掲げているもので、場合によっては、その枠組みの

中で、部活動での外部コーチをする可能性はあるとの回答があった。また、ふる

さと教育との関係において、小学校のクラブ活動で学校支援ボランティアから獅

子舞を習うなど、校区内の文化の継承に役立てることができるのではないかとの

意見があった。 

「ひとりひとりの頑張りを評価する教育の推進」の項目に関し、特技を持った

児童・生徒を育てるため、子どもの特技や長所を認め、伸ばしていくという視点

も必要ではないかとの指摘があった。 
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骨子案を見る限りにおいて、就学前教育について触れた項目が無いとの指摘が

あった。 

 

（２） さぬき市教育事務点検評価委員会（第１回）及び（第２回）の会議結果について 

教育総務課長 平成２７年７月２２日及び８月１８日開催のさぬき市教育事務点検評価委員

会の会議結果について報告した。 

 

（３） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 ７月３１日現在の要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について報告し

た。 

 

（４） 区域外就学等について 

学校教育課長 前回報告後の区域外就学等の状況について報告した。 

 

（５） 平成２７年度秋季運動会の日程について 

学校教育課長 平成２７年度市立小学校・幼稚園秋季運動会の日程について説明した。 

 

（６） 平成２７年度第１回さぬき市歴史民俗資料館協議会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２７年６月２５日開催の平成２７年度第１回さぬき市歴史民俗資料館協

議会の会議結果について報告した。 

 

（７） 平成２７年度第１回さぬき市図書館協議会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２７年７月１３日開催の平成２７年度第１回さぬき市図書館協議会の会

議結果について報告した。 

 

（８） 第１４回さぬき市へんろ８８ウォークについて 

生涯学習課長 平成２７年１１月３日に実施予定の第１４回さぬき市へんろ８８ウォークに

ついて説明した。 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２７年９月２８日（月）午後１時３０分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

委員長 以上で平成２７年度さぬき市教育委員会第５回定例会を終わります。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２７年９月  日 
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さぬき市教育委員会 

委 員 長 

 

委   員 


